



大同一职中 召开线上家长会

本报讯(记者 闫春平)为进一步加强家校沟通,凝聚教育合力,引导学生健康成长,更好地迎接下一阶段的学习和生活,近日,大同一职中高一、高二年级召开了线上家长会。

会上,各班主任全面细致地分析了班内学生自开学以来的学习、生活、成长等情况,对学生各方面的优异表现提出表扬,并对个别学生出现的一些问题提出合理建议。同时,还针对疫情防控、饮食安全、防溺水安全、交通安全、居家安全等方面进行了特别强调,叮嘱家长履行好监管责任,加强对孩子的管护,防患于未然。此外,各班各学科任课老师也针对不同学科特点给家长提出建议,鼓励学生们树立学习目标,

加强自我管理,给自己的人生交一份满意的答卷。

屏幕另一端的家长们认真聆听,用心记录,积极与老师交流探讨。家长们纷纷表示,这次家长会开得非常贴心、有温度。“一定会积极配合学校的各项工作,防疫、安全、学习,样样不放松,家校携手,齐心协力,共同促进孩子健康成长。”

“线上家长会,改变的是模式,不变的是教育。”该校负责人表示,线上家长会的召开,拉近了学校与家长之间的距离,拉近了家长与孩子之间的距离,架起了家校共育的纽带桥梁,让家长进一步了解了学生在学校的学习和生活情况,明确了家校合作发力的关键点,增强了家校共育的实效性。



大同师专 举办备考指导系列讲座

本报讯(记者 解慧)为切实做好学生教师资格证和专升本备考工作,提高学生应考能力,近日,大同师范高等专科学校举办备考指导系列讲座。学前教育系1000余名学生参加此次讲座,专心聆听专家解析。

本次讲座采用“线下授课+线上直播”形式进行,授课教师就考试需要注意的事项进行说明,重点围绕考情分析、考纲内容梳理、考试种类、考试流程、答题技巧、备考指南、历年真题剖析等方面展开讲座。整个讲座深入浅出、内容丰富,既有理论概括,又有实

践操作,为备考学生提供有力指导。讲座最后进行了现场答疑,有针对性地帮助学生解决实际问题。学生们纷纷表示,此次讲座贴合实际,受益颇多,让他们精准把握了复习方向,提高了学习效率,更加坚定了对专业学习的动力和信心。

一直以来,大同师专注重学生综合素质的培养,加强日常教学与各类资格考试的融合,积极为学生创造优质的复习备考条件,组织教学经验丰富的教师为学生进行学习指导,让学生在走向社会时更加自信、更具发展潜质。



大同二职中举办春季运动会

本报讯(记者 柴宁 通讯员 杨雅婷)为进一步推动学校竞技体育运动的广泛开展,全面提高学生的身体素质,5月19日至20日,大同二职中举办了2022年春季运动会。

19日下午,踏着青春的步伐,伴着激昂的旋律,大同二职中校运会入场仪式开始。国旗下旗方阵、彩旗方阵、花束方阵,各班级方阵依次走过主席台。学生们个个朝气蓬勃、热情洋溢、充满自信,充分展示了中职生蓬勃向上的精神风貌。

该校党总支副书记、校长曹建明在开幕辞中说,本次运动会是对“阳光体育运动”成果的一次检阅,希望广大运动员充分展示青春风采,尽情享受运动快乐,以“一起向未来”的北京冬奥精神共同努力,开创学校更加美好的未来。

盛大的开幕式结束后,随着第一声发令枪响起,一场挥洒青春的赛事正式拉开帷幕。运动员们在赛道上奋勇争先,观战助威的



师生此起彼伏的加油声、喝彩声不绝于耳。

集体项目赛场上,运动员追逐竞技、努力拼搏、捷报频传。21升1班的运动员们凭借雄厚的实力,打破校运会男子4×100米和4×300米两项纪录。

本次运动会为期两天,共有九大赛项,吸引来自全校27支代表队的400多名运动员参加。经过紧张激烈的比赛,21升1班、21升1班、20升1班、20升1班分别获得高一女子团体第一名、高一男子团体第一名、高二女子团体第一名、

高二男子团体第一名。

近年来,大同二职中通过举办校园运动会、专业知识竞赛、文艺节目汇演等各种活动,不断丰富学生文体生活,培养学生的体艺兴趣,激发体艺热情,进一步增强体质,促进学生全面发展。

大同幼师顺利完成示范校建设验收

本报讯(记者 解慧)近日,“省级中等职业教育改革发展示范校”专家组一行来到大同市幼儿师范学校,对该校“示范校”创建工作进行考核验收。

此次验收工作以听取汇报、走访师生、材料审核及实地查看等方式进行。专家组听取了该校示范校项目建设情况汇报,详细了解了“儿童早期家庭教育指导服务”特色项目,重点对学前教育和美术绘画专业建设、建设过程、建设成果、工作展望等方面进行了全面检查评估。此外,专家组还查看了学校创建示范校的相关工作材料及项目管理信息系统的实际应用演示。

随后,专家组分别与教师代表、学生代表进行座谈。与会教师结合教学工作实际,从专业成长、课堂实效、班级管理、家校沟通、校园建设等多方面分享交流,特别是近几年,学校充分利用校内外教育资源,对教师进行全面培训,助推教学质量提升,教师队伍整体素质和建设水平取得



了很大的进步。专家们还与学生代表进行了交流,深入细致地了解他们专业实习、校园生活、自身发展情况等各方面情况。

专家组一行采取推门听课的方式,进入幼儿园模拟实训室、陶艺实训室、数字媒体实训室、奥尔夫实训

室等相关专业实训基地,对专业课程的授课情况进行现场听课。检查验收后,专家组对示范校创建工作提出了指导性建议,对该校人才培养、课程改革、师资水平、规范化管理等工作开展给予了充分肯定。

大同幼师自示范校建设开展以

来,在办学水平、专业建设、教育质量、产教融合、校企合作等方面实现了质的提升。下一步,该校将以此次验收工作为契机,融合办学理念,不断探索,勇于实践,进一步提升教学管理水平,努力建设新时代高质量职业教育。

儒学浸润校园 文化启迪智慧

——大同六中集团校校园文化一瞥

本报记者 李莎



大同六中集团校是一所根植传统文化,践行“立德树人”教育目标的示范学校,与大同市府文庙有着深厚的渊源。1969年9月,“五七”中学在大同市府文庙原址筹建。1971年6月,更名为大同市第六中学校。几十载与府文庙相生共存,大同六中逐步形成了“国学浸润崇德尚礼”的办学特色。2008年8月,大同六中搬迁至现址。2012年7月,大同六中集团校组建。

校园文化是学校发展的灵魂。大同六中集团校以传统儒学为底蕴,着力打造特色校园文化。从宏观整体规划、各建筑命名,到微观楼道内文化墙、图书角布置和班牌、楼梯间设计,都将儒家经典文化与当代教育理念完美结合。

北馨校区东西教学楼分别以“格物”“致知”命名;格物楼旋转楼梯以梅、兰、竹、菊“四君子”,诠释了中华民族自强不息、厚德载物、崇文尚学的“君子之道”;致知楼旋转楼梯墙上,从一层到四层依次张贴着代表春夏秋冬四个季节的植物;两楼楼梯间设计为“五常”与“五德”,教学楼内的整体设计都在激励同学们作

为新时代青少年,脚踏实地、勤奋学习,用辛勤与汗水谱写人生的精彩华章!

秉承校园文化内涵,展示校园文化魅力。学校以师生校园文化讲解员推选为抓手,通过视频展播、课程设置、图文宣传等多种形式,充分利用线上、线下两个平台,打通校内、校外两个课堂,创新开展校史文化、校园文化学习教育,真正让全体师生从内心深处认同

六中文化,在一言一行中展现六中文化,打造以学校文化认同为核心的文化共同体。

为彰显学校“国学浸润崇德尚礼”的办学特色,引领广大学生学习传承博大精深的儒家文化,突出文化育人、环境育人功能,按照集团校统一安排部署,日前,北馨校区七八年级举行了“儒学浸润校园·文化启迪智慧”校园文化宣讲比赛。本次比赛旨在让六中学生将儒学血脉内

化于心、外化于行,将祖国优秀传统文化发扬光大。

“教识千古书,指引万里途。”大同六中集团校以校园文化为载体,于无声处实现“文化育人”的教育理念,校园文化解说比赛活动成为六中学子展现才华、锻炼本领的平台。

六中学子将以儒学精神为底蕴,传承中华文明、勇担时代使命,蓄势竞发、乘势而上,心向阳光踏歌行,不负韶华向未来。